
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無 回答数

41 37 1 0 0 79

52% 47% 1% 0% 0% 100%

11 1 0 0 1 13

84% 8% 0% 0% 8% 100%

54 21 2 1 1 79

68% 27% 3% 1% 1% 100%

57 21 1 0 0 79

72% 27% 1% 0% 0% 100%

46 26 4 0 3 79

58% 33% 5% 0% 4% 100%

51 26 2 0 0 79

64% 33% 3% 0% 0% 100%

26 31 16 3 3 79

33% 39% 20% 4% 4% 100%

43 26 8 0 2 79

54% 33% 10% 0% 3% 100%

54 21 2 0 2 79

68% 26% 3% 0% 3% 100%

（舎生の保護者の方へ）寄宿舎での個々に合わせた生活スキルを身に
付ける指導は、舎生の自立を高めるために役立っていると思いますか。

5

自立活動通信「えとせとら」は、お子様の体力づくりや運動、日常生活
に役立つ内容になっていますか。また、自立活動通信「えとせとら」で取
り上げてほしい内容があればお書きください。

2

4

9
ＰＴＡのホームページやＰＴＡ新聞「しらうめ」、授業参観、保護者研修
会等はお子様の生活を考える上で参考になっていると思いますか。

8

避難訓練等、防災に関する取組を知っていますか。

お子様がわかってできるように、学習の支援や教材・教具の工夫ができ
ていると思いますか。

3

事業所の見学や体験（お子様の現場実習や校外学習、保護者研修会
等）を通じて、卒業生の生活の様子を知る機会があったと思いますか。

校舎改築工事中のお子様の移動経路や保護者の送迎経路等は、安
全に配慮できていると思いますか。

7

6
「ほけんだより」や保健室前の掲示板等を通じて、感染予防の意識を高
めることができていると思いますか。

 　　平成２７年度学校評価アンケート（保護者）集計結果

「ハートだより」の発行や校内・校外人権作品展の開催・出展は、本校
の人権学習の取組状況を伝えていると思いますか。

　
Ａ：そう思う 　Ｂ：ややそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　無：空欄 　　　　　上段：実数　下段：％
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